

Здоровье и безопасность детей

ПРЕЗЕНТАЦИЯ ФЕДЕРАЛЬНОГО ПРОЕКТА

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕТСКИЙ

ОЗДОРОВИТЕЛЬНО -
ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЙ

ЦЕНТР

«АКАДЕМИЯ ВОИНСКОГО ИСКУССТВА

-

КИРОВЕЦ»



Описание проекта



Место расположения центра:

Краснодарский край, Геленджикский район, п. Кабардинка, Детский пансионат с лечением «КИРОВЕЦ»

Целевая аудитория:

Дети граждане Российской Федерации, и зарубежных стран от 6 – 15 лет;
Федерации различных видов спорта

Куратор проекта:

Общероссийская общественная организация «Движение поддержки патриотических инициатив «Служу России!»

Исполнитель проекта:

Группа Компаний «АЛЬТЕРНАТИВА», г. Краснодар,

ПОЛЬЗА ПРОЕКТА



Здоровье и образование детей является одной из важнейших задач в рамках социальной сферы России. Закаливание детского организма в солнечном морском климате на 70% снижает уязвимость ко всякого рода заболеваниям.

Международный оздоровительно-образовательный центр **«Академия Воинского Искусства - КИРОВЕЦ»** предлагает комплексную программу **«ЗДОРОВЬЕ И БЕЗОПАСНОСТЬ»**.

Она включает в себя санаторно-курортное питание и проживание по утверждённым стандартам и нормативным актам РФ в экологически чистой зоне с благоприятным средиземноморским климатом, в окружении живописных гор. Целебные свойства микроклимата и окружающей природы широко используются в полноценном активном отдыхе и лечении. Дети будут окружены вниманием специалистов служб охраны, спасателей, медицинских работников, педагогов, инструкторов. Дети не будут скучать, увлекаясь занятиями по стрельбе из лука, сёрфингу, рафтингу, вейвборду, яхтингу, прогулками на катамаране, тренировками на скалодроме.

Особое внимание заслуживают школы здоровья, безопасного поведения на водах, плавания, самообороны, противодействия терроризму и прочим опасным внешним факторам. Курсы будут проводить ведущие инструкторы международных квалификаций Боевых Искусств. Встречи с ветеранами спецподразделений, и др. Героями России, оставят в памяти детей ценности мира и порядка.

Каждому желающему будут доступны подготовка и аттестация по нормативам комплекса

«Готов к Труду и Обороне»

Дети получают заряд энергии и редкие знания по безопасности и жизнедеятельности.



Уникальная школа здоровья и безопасности



Жизнь живых организмов в агрессивном мире во все времена нуждалась в познаниях и преобразованиях, которые порождали природные системы самозащиты (мимикрия, регенерация, рефлексия и т.п.). Эти процессы можно охарактеризовать на примере восстановления оторванного хвоста ящерицы; изменения цвета кожи хамелеона; котенка, который падает с высоты не на спину, а на четыре лапы; черепашку, которая при опасности прячется в панцирь; дитя человека, которое при вспышке, хлопке или прочей опасности вжимает голову и опускает центр тяжести. Это - самая правильная защита!!! Ослабление обоняния, слуха, осязания происходят в ходе «эволюции цивилизации». Человечество теряет жизненно необходимые, навыки и функции самосохранения.

Система подготовки, опирается на самую востребованную систему среди специалистов силовых структур в мире - «РУССКОЕ БОЕВОЕ ИСКУССТВО». Она тренирует возврат условных рефлексов в безусловные. Направление неправильных реакций на окружающую опасность, на правильные. За короткий промежуток времени, система способна дать путь к самопознанию и самосовершенствованию человека, что позволит ему быть защищенным и поддерживать организм в здравии, а честь и достоинство в безопасности.

Наши курсы поспособствуют высокому подъему духа и личности. Вы станете сильнее!

Чему научат?



Мы будем изучать геометрию, биомеханику, физиологию, психологию исключительно на практике. С помощью увлекательного искусства ведения рукопашного, ножевого боя, обновленного самбо и дзюдо специального назначения, фехтования, боя в воде - мы приучим наше тело защищаться от ударов, захватов, оружия быстрее, чем будут реагировать наши мысли. Специальные вводные ситуации на тренингах, повысят Вашу способность управлять ситуацией в свою пользу. Воспитание центральной нервной системы – так можно охарактеризовать этот курс. Психика приходит в порядок. Вы станете уверенным в себе и спокойным. Такие люди, обычно не агрессивны и способны в экстремальной ситуации спасти не только себя, но и окружающих людей. Способность принимать верное решение быстро, применение точных действий нужны не только командос, не только хирургам и летчикам, а в первую очередь Вашему ребенку при падении на улице, встрече с агрессивными существами и даже на экзаменах в школе или институте. Школа выживания затронет эти моменты. Не менее важная часть – школа здоровья снесет все мифы, которые сеют СМИ и лже-педагоги. Дети смогут донести информацию в свои семьи. Более того, продолжив заниматься вместе с семьей самостоятельно, повышается уровень культуры физического и духовного воспитания.

За эту информацию иностранцы заплатили бы большую цену!

Кому доступно обучение?



Человеку любого пола и возраста. Любого уровня подготовки и физического состояния (даже с ограниченными возможностями)! Секрет системы в том, что на занятии Вами не командуют, нагрузку организм формирует сам, при ошибках, боли и усталости он сам снизит темп и амплитуду, если интересное упражнение начинает получаться, ускорение произойдет автоматически. Выдыхая, Вы не будете задумываться о вдохе – об этом позаботится природа!

Различные спортивные федерации также найдут для себя очень много полезного. К примеру боксер или борец увидят, как можно эффективно сблизиться с соперником, а самбист научится не заходить на бросок, а выводить оппонента экономя энергию и силы. Система управления человеком будет полезна даже опытным тренерам, а применять ее можно не только в единоборствах, но и в игровых видах спорта.

На частые вопросы о том, получится ли у женщин, ответ однозначен – у девочек получается лучше, а система нагрузок не делает их мужественней, напротив, упражнения формируют правильное развитие тела и опорного-двигательного аппарата, и в любом возрасте выполняют корректирующую роль.

По прошествии курса Вы поймете –

БЕЗВЫХОДНЫХ СИТУАЦИЙ НЕ БЫВАЕТ!

Кто обучает?



Не бывает плохих учеников, бывают плохие учителя.

В системе единоборств, зачастую встречаются тренера, которые не имеют педагогического образования, а их познание физиологии опирается на скудную тренерскую практику, они так же как и большинство уверены, что спорт – это полезно и безвредно (так им говорят по телевизору). Это опасно!

Наши курсы будут проходить под руководством специалистов высокой квалификации. Инструктора международных категорий (не ниже первой), с высшим образованием в области физического воспитания и спорта, огромным педагогическим опытом (свыше 25 лет). Они способны за короткий срок «сделать даже из уборщицы - уборщицу специального назначения» (Улыбнемся!)

В отеле с хорошим питанием и досугом. Режим дня приучит Вас к здоровому образу жизни, утренний бассейн взбодрит, а вечерняя заминка сделает Ваш сон спокойным и здоровым.

Это будут самые запоминающиеся отдых и обучение!



РИСКИ И МЕХАНИЗМЫ ИХ УСТРАНЕНИЯ



НЕ ПОЛНАЯ ЗАПОЛНЯЕМОСТЬ ЦЕНТРА

Реализуя проект, участники команды в первую очередь основываются на анализе целевой аудитории, их потребностях. Предполагается организация продажи услуг во всех регионах Российской Федерации с офисами поддержки в 30 регионах России.

Учитывая уникальность системы подготовки, планируется привлечение иностранных партнеров с целью создания Международного центра. В стоимость путёвки входит процент для реализатора, независимо от статуса агента. Реклама в печатных изданиях, участие в выставках и прочие шаги помогут уверенно претендовать на предполагаемую долю рынка.

НАСЫЩЕННАЯ КОНКУРЕНТНАЯ СРЕДА

Присутствие аналогичных поставщиков услуг неизбежно. Правильная, клиент-ориентированная политика позволит набрать темп и удерживать продажи на уровне. Низкая себестоимость проекта позволит держать цену ниже уровня конкурентов. Уникальная программа увеличит конкурентоспособность в сегменте.

НОВАЯ КОМАНДА

Для ведения основных направлений планируется привлечение специалистов с действующих опытных объектов. Особое внимание к кадрам, условия работы и внутрикорпоративная политика позволят снизить риск к минимуму.

ГЛАВНЫЙ КОЗЫРЬ - ПОДДЕРЖКА

Куратор проекта - Движение «Служу России!»,

Партнеры – ДОСААФ, Клуб военачальников РФ, Клуб Героев РФ, Клуб «Боевое братство».



Здоровые дети – здоровая страна!